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Манифестација по мери публике 
06. мај 2019. 

Наступом пиjанисте Владимира Милошевића и 

виолончелисте Драгана Ђорђевића у Концертноj сали 

Музичке школе „Стеван Мокрањац“ у Врању, званично 

jе отворена 19. по реду традиционална културна 

манифестациjа „Маj месец музике“. Указуjући на 

значаj и едукативну улогу класичне музике, 

градоначелник др Слободан Миленковић рекао jе на 

отварању да оваj културни подухват носи музичку 

форму у коjоj подjеднако уживају и публика и 

учесници. „Jединствени са врањским традиционалним 

музичким наслеђем, употпуњеним класичним 

музичким стилом, заjедно jачамо културне стубове 

града. Улагање у културу jе залог за будућност. 

 
Управо због тога локална самоуправа несебично подржава нова улагања у оваj дом музике. Велико 

ми jе задовољство што из године у годину, средствима града стварамо модерне услове за рад, 

вежбање и боравак нових талената у овим просториjама. Разменом музичких искустава, знања и 

вештинa, употпуњуjемо себе, а различити инструменти прилика су да кроз музику покажемо 

стваралачки дух”, рекао  jе градоначелник. Директорка Музичке школе Тања Близнаковски истакла 

jе да су разноврсним програмом обухваћени наступи солиста и камерних ансамбала реномираних 

уметника из земље и иностранства као и хора Музичке школе. Манифестациjу ,,Маj месец музике’’ и 

ове године финансиjски су подржали Министарство културе и информисања и Град Врање. 

маjа 1999. године на Косову своj живот дао за слободу свих нас и наших будућих генерациjа.  

Колико год да нас овакви тренуци изнова подсећаjу на болан и тужан догађаj, важно jе зарад 

будућих поколења записати и забележити прошлост и приказати jе онаквом каква jе била. Важно jе 

памтити сваку жртву, сваког хероjа. Наша порука jе, да се сећамо! Да се сећамо и памтимо! 

Наjважниjи национални интерес jе мир. У миру морамо да негуjемо успомену на jунаке и сећања на 

њихова велика дела, jер  будућност припада онима коjи се наjдаље и наjдуже сећаjу прошлости“, 

рекла jе градска већница. На скупу jе говорио и пуковник Новица Гогић, начелник Штаба 250. 

Ракетне бригаде за противваздухопловна деjства. ,,Имао сам част да познаjем Драгана Траjковића, 

изузетног човека и воjника, коме колегиjалност, част, поштење и родољубље нису били страни. Увек 

jе био спреман да помогне и био jе свима узор. Своjе врлине понео jе из Врања, своjе породице и 

ове школе. Због тога Град Врање треба да буде поносан на његову храброст, честитост и 

племенитост. Нека садашње и будуће генерациjе обилазе ово место и нека се увек сећаjу храбрости 

и узвишености овог jунака“, истакао jе Гогић. Након тога откривена jе спомен плоча и делегациjа 

Воjске Србиjе положила jе цвеће. У програму су наступили и хор  ОШ ,,Jован Jовановић Змаj“ и 

ученица Анђелиjа Арсић. 

 

У ОШ ,,Ј.Ј.Змај“ откривена спомен плоча Драгану Трајковићу 
10. мај 2019. 

 

У  згради ОШ ,,Jован Jовановић Змаj“ постављена jе 

спомен плоча у знак сећања на воjника Драгана 

Траjковића, коjи jе 1999. године настрадао у 

борбама на Косову и Метохиjи. У име градског 

руководства говорила jе Зорица Jовић, градска 

већница истакавши да jе током НАТО агресиjе на 

нашу земљу страдало много недужних и невиних 

људи, а међу њима и потпоручник Драган 

Траjковић, тек свршени питомац Воjне академиjе. 

 ,,Агресиjа, цинично названа „Милосрдни анђео“  

имала jе за последицу велики броj цивилних 

жртава. Српски хероjи тог времена храбро су се 

супротставили наjвећоj воjноj сили у историjи 

човечанства. Међу њима био jе и ученик ове 

школе, потпоручник Драган Траjковић, који је 11. 


